

橡皮艇漏水,发动机失灵,手机马上没电,信号时有时无..... 出海钓鱼男子风浪中漂流5小时



救援现场。

文/首席记者万恒 图/受访者提供

本报讯 独身一人被困在漏水、发动机失灵的小橡皮艇上,海上起了大风,天色越来越暗;更要命的是手机只剩下4%的电量,而且信号时有时无。这极度凶险的场

景,都被市民刘先生碰上了。

4日下午,刘先生驾驶一艘小艇独自出海钓鱼,没想到遭遇风浪被困。危急时刻,他用手机最后的4%电量打出了一个求救电话,并在漂流5个多小时后获救。5日,刘先生来到位于大连星海广场附近的游艇驾驶员协会专程致谢。

他头一天驾驶出海并遇险的那艘黄色橡皮艇已经严重进水,艇底部全是海水。刘先生说,4日下午1点,自己驾驶这艘船从傅家庄出海钓鱼,傍晚5点在老偏岛附近海域出了故障。“船漏水了,可能是碰上了礁石!而且发动机也进了水,熄火不工作了!”失去了动力的小艇随着风

浪漂流,更危险的是:刘先生的手机只剩下4%的电量,随时可能关机,而且信号也非常微弱。眼看天色越来越黑,海上风浪渐起,危险如影随形。抓住宝贵的机会,刘先生拨通了海上救助电话12395。他用最简洁的语言说明了自己的处境和所在位置。

经过搜救中心协调,大连游艇驾驶员协会星海救援队的搜救人员迅速驾驶快艇开往老偏岛附近海域展开救助。救援队长杨晓东说,幸运的是救援人员联系上了刘先生并得以确认位置,最终在老偏岛以南两海里附近位置找到了刘先生,并将他从已成“筛子”的小艇上救起。

定制羊绒衫 遭遇劣质品

本报记者毕庆

本报讯 王女士家住中山区,几天前,随着天气渐冷,她想给八十岁的老母亲添置一件羊绒衫,而市内各大商场的卖价基本上都在千元以上,王女士一直在犹豫的时候,她听说定制的羊绒衫便宜,四处打听了一下,发现,与商场比较起来,毛衣编织店的羊绒衫确实便宜得多。好的羊绒线每斤价格在800元左右,而且不另收加工费。像她要织一件羊绒衫只需要5两线,花费不到商场买羊绒衫价格的1/3。于是,11月初的时候,她在二七广场附近一家商店定做了一件羊绒衫,羊绒线的价格为860元一斤,她当时便付了全款430元。一周后,王女士取货。取货的时候,她觉得质地与自己当初订购的羊绒线有很大差别,当即拒绝取货,但店主坚持羊绒线的质量没有问题。无奈之下,王女士只好带着羊绒衫找到了专业人士进行了鉴定,结果显示,这件羊绒衫确实掺入一半的质次羊毛线,在羊绒线的使用上以次充好,最终店主承认自己以次充好的行为,给王女士退了款。

两岁孩子贪玩手指卡进钢盘窟窿

首席记者万恒

本报讯 12月4日19时45分,大连消防开发区一中队接到报警,开发区阳光心苑4号楼602室一孩子贪玩不慎将手伸入不锈钢蒸盘小窟窿里,手指无法取出,情况十分危急。开发区一中队接警后,迅速出动一辆消防

车,7名消防员火速赶往事故现场。经观察发现,一名2岁的孩子左手食指被蒸盘圈死死卡住,无法动弹,发出痛苦的哭声。

情况万分危急,一秒也不能耽误!必须争取时间对被困者实施救援。由于蒸盘是金属质地,钢性极强,只有将其锯开,才能将孩

子的手指取出。消防员立即确定救援实施方案:首先将蒸盘固定,防止孩子受到二次伤害,然后利用破拆工具对铁皮周边进行剪切,最后使用剪子精细剪切手指周围的铁皮,经过近20分钟的紧急救援,孩子被死死卡住的手指终于被成功取出。

民警两度拾金不昧 失主竟是同一个人

本报记者祝福 通讯员王颖

本报讯 同是一个人,丢了同一件物品两次,还在同一个地点。两次拾金不昧的竟然还是同一名警察。你说奇怪不奇怪?这样无巧不成书的事就发生在长兴岛。

今年6月11日早上,大连港公安局长

兴岛分局民警张海东在大连长兴岛港口有限公司职工宿舍洗漱时发现洗手台上有一枚金戒指,几经查找,确定是大连长兴岛某物流车队队长老曹前一天晚上不小心遗失的,为此,两人互留电话号码并归还戒指,老曹还向大连港公安局长兴岛

分局送上一封感谢信。无巧不成书,11月6日早上,又是张海东,在同一地点发现了同一枚戒指,有趣的是竟然是同一个人同一个原因“丢失”的。为了再次表达自己的感激之情,他特地给张警官送来了第二封感谢信。